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A májusi Hazafi Díj után három hó- 
nappal a Magyar Kancadíjban, az 

akkorinál 800 méterrel hosszabb távon, 
2400 méteren találkozott újra az akkori 
első két helyezett telivér, Diadora Sts és 
Envious. Májusban Envious hatalmas 
meglepetést okozott, amikor kis különb-
séggel, de megverte a kétévesen évjá
ratelső Diadora Stst. Azóta a két ló elke-
rülte egymást, hiszen Diadora Sts június-
ban a Turf Gála 1800 méteres Cena 
Arvyjában szerzett negyedik helyet, majd 
egy hónappal később a Magyar Derby
ben, a Kancadíjjal azonos távon a leg-
jobb kancaként ötödikként végzett. Eköz-

ben Envious június elején a Kincsem Park-
ban maradt és a ménekkel mérte össze az 
erejét a 2000 méteres Alagi Díjban, ahol 
Eggi’s Choice pályarekorddal nyert. Ez a 
verseny nem sikerült jól Enviousnak, hi-
szen a nyolcadik helyen ért célba – te-
gyük hozzá, hogy csak mének voltak előt-
te. Ezek után a menedzsment úgy gon
dolta, hogy a kancának legközelebb nem 
a Magyar Derbyben, hanem a 2200 
méteres Magányos Díjban, a hároméves 
kancák társaságában teremhet több ba-
bér, ahol Envious végül a harmadik he-
lyet szerezte meg Seventy Smile és Rébék 
mögött.

Kancák viadala
Az augusztus 1-jére kiírt Magyar Kancadíj-
ra az előzőleg várásra lovagolt lóval takti-
kát változtattak, és így a 4,4 millió forint 
összdíjazású versenyben Envious Alberto 
Sannával a nyergében az indítást követően 
rövidesen az élre állt. Mögötte Rosa Sham 
és Diadora Sts galoppozott, míg az inkább 
középtávúnak gondolt jó lovak, vagyis 
Seventy Smile és Light Blue Sky a mezőny 
végén próbáltak takarékoskodni az erejük-
kel. Envious a túlsó oldalon kissé lelassította 
a versenyt és erőlködés nélkül haladt az 
élen. A lovak sorrendje csak a befutóegye-
nes előtt kezdett el megváltozni, és Diadora 

A telivértenyésztés számára a Kancadíj az egyik legfontosabb verseny az évben. Idén ebben az ír születésű Diadora 
Sts nagy csatában győzte le az angol tenyésztésű Envioust. A legjobb magyar ló, Seventy Smile negyedikként ért 
célba. A sprinterek egyik csúcseseménye a Kozma Ferenc Emlékverseny, amelyben Vain Hope tavaly után ismét nyert.

Diadora Stsé
a Kancadíj
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Sts üldözőbe vette az élen haladó kanca-
társát. A két ló kitartóan csatázott egymás-
sal és jól otthagyták a többieket. A végére 
Diadora Sts, valamint Martin Laube zsoké 
került fölénybe és háromnegyed hosszal 
Envious előtt értek célba. Mögöttük mintegy 
kéthosszas hátránnyal három ló csaknem 
egyszerre futott be. Közülük végül Light Blue 
Sky szerezte meg a harmadik helyet, míg 
Seventy Smile és az osztrák színekben in-
dult, nemrég Franciaországból megvásárolt 
Wiebke osztozott a további helyeken.
Az STS Istálló tulajdonában és Kovács Sán-
dor idomításában álló Diadora Sts ezzel 
megerősítette a helyét a hároméves kancák 
rangsorában az élen, Envious és Light Blue 
Sky, valamint Seventy Smile társaságában. 
Igaz, Diadora Sts már kétévesen is kitűnt az 
évjárattársai közül, hiszen megnyerte a „csi-
kók” legmagasabb díjazású versenyét, a 
Szent László Díjat.

Ismét egy ló a zöld szigetről
Az STS Istálló az ír Goffs árverési társaság 
2019-es yearling-árverésén, 3000 euróért 

(mai áron több mint egymillió forintért) vá-
sárolta meg Diadora Stst. Apja, a 2009-es 
születésű, Oasis Dream apaságú Power a 
Coolmore színeiben versenyzett. A mén ko-
rainak bizonyult és már kétévesen egy ascoti 
Group 2-es, valamint Curragh-ban egy 
Group 1-es győzelemig jutott, illetve ezután 
másodikként végzett a legjelentősebb angol 
kétévesfutamban, az 1400 méteres Dewhurst 
Stakesben. Háromévesen megnyerte az ír 
2000 Guineas-t. Kilenc futásából öt győzel-
met szerzett rövid-, illetve később középtá-
von. A legmagasabb RPR-számként 117-et 
kapott. Először az ír Coolmore ír ménesben 
fedezett (utoljára 2017-ben 8000 euróért), 
majd eladták az új-zélandi Cambridge 
Studnak, illetve az ottani sikeres bemutatko-
zás után 2019-ben áthelyezték az ausztrá-
liai queenslandi Oaklands Studba, így a 
jövőben Európában valószínűleg már nem-
igen vásárolhatunk tőle lovat. Az első két-
évesei 2016-ban léptek a pályára. Idén az 
északi földtekén két Group 1-et nyertek az 
utódai, azaz Helvic Dream (Tattersalls Gold 
Cup, Curragh) és Laws of Indices (Prix Jean 

Prat, Deauville). Diadora Sts anyja, a 
Sadler’s Wells apaságú Dancing Diva nem 
versenyzett, azonban származása miatt te-
nyésztésbe állították. Eddig valamennyi 
utódja nyert versenyt, azonban kiugró telje-
sítményt nem mutattak. Többnyire síkon, kö-
zéptávon futottak, de többen eredményes-
nek bizonyultak gátversenyben is.

Kancák vs. mének
A Kincsem Parkban futott hároméves-verse-
nyek után úgy tűnik, hogy a klasszikus 
2400 méteres távon a Derby-évjárat ménjei 
jelenleg jóval erősebbek, mint a kancák. Ez 
a tenyésztés szempontjából nem feltétlenül 
jó hír, hiszen kimagasló teljesítményű kan-
cák nélkül nehéz jó lovakat tenyészteni. 
Másrészt viszont általában a fizikailag erő-
sebb és kevésbé érzékeny mének gyakran 
jobb eredményekre képesek, habár az el-
múlt egy-két évtizedben a kancák a legerő-

■ 1. Diadora Sts és Envious küzdött 
a győzelemért a Kancadíjban ❙ 2. Envious 
❙ 3. Diadora Sts

3

2

1



sebb nemzetközi versenyekben is egyre 
komolyabb szerephez jutnak, sőt, többek 
között Enable, vagy idén például az angol 
Alcohol Free a legjobb méneket is képesek 
legyőzni. A Kincsem Parkban az idősebb 
lovak között szerencsére ott találjuk Golden 
Sea-t, aki kancaként nemcsak a Nemzeti 
Díjat és a Magyar Derbyt tudta megnyerni, 
hanem idén, ötévesen is győzni tudott a sze-
zon első felének legmagasabb díjazású 
versenyében, a Millenniumi Díjban; vagy a 
négyéves Vain Hope-ot, aki a legjobb ma-
gyar sprinter.

Kancafölény a sprintereknél
Az utóbbi lovat a Kancadíj napján is meg-
csodálhatta a közönség, hiszen az év egyik 
legnagyobb sprintfutamában ő is starthoz 
állt. Az 1200 méteres Kozma Ferenc Emlék-
versenyben, amelynek a díjazása 100 ezer 
forinttal magasabb, mint a Kancadíjé, hatan 
indultak. Az öt magyar és egy cseh induló 
között előzetesen Crushing Power számított 
a favoritnak, az Álmodó Istálló ötéves kan-
cája idén ugyanis négyszer futott Olaszor-
szágban, ahol Group 3 és Listed szinten is a 
dobogón végzett. Emellett sokan emlékez-
nek még a tavalyi szép futására is az 
Overdose Díjban, amelyet gyönyörű stílus-
ban, fölényesen megnyert. Igaz, sajnos ké-
sőbb doppingvétség miatt diszkvalifikálták 
ebből a versenyből.
Ezúttal Crushing Power kezdett a leggyor-
sabban a kilencéves Báthory és kortársa, a 
cseh Mr. Right társaságában. Vain Hope-ot 
eközben Stanislav Georgiev idomárlovas 

„eldugta” mögéjük. Féltávnál a két korelnök 
ló ereje elfogyott, majd mintegy 400 méter-
rel a cél előtt Vain Hope kibújt az élen hala-
dók mögül és elment Crushing Power mel-
lett, akit a végén még Marlon is utolért és 
védekezésre késztetett. A négyéves Vain 
Hope (IRE, Gutaifan – Vale of Belvoir) vé-
gül másfél hosszal, biztosan nyerte a 2,25 
millió forintos első díjat futtatójának, a VAMI 
Szindikátusnak kancatársa előtt, akit Marlon 
egy orrhosszal követett a harmadik helyen.

Főpróba a Kincsem Díj előtt
Az augusztus eleji kiemelt versenynap a 
2000 méteres és 3 millió forint összdíjazá-
sú Kisbér Díjjal zárult. A verseny 2017 óta 
tartozik a kiemelt futamok közé. Névadója 
az egyetlen magyar tenyésztésű és tulaj-
donú ló, aki Epsom Derbyt nyert. Az pedig 
különösen érdekessé teszi, hogy a Derby-
évjárat legjobbjai gyakran itt találkoznak 
először az idősebb évjárat elitjével, így ez 
komoly erőfelmérő is a háromévesek szá-
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mára, ahol a fiatalabbak egységesen 
57,5, az idősebb lovak 62 kilós súllyal 
futnak (a kancáknak természetesen jár a 
1,5 kilós kedvezmény). Emellett felkészítő 
futamnak is számít a kicsit több mint egy 
hónappal későbbi, 2400 méteres Kincsem 
Díj, a legjelentősebb magyar évjárat-ös�-
szehasonlító verseny előtt. Ezúttal három 
hároméves vette fel a versenyt a kifejlet-
tebb lovakkal. Köztük találtuk a Magyar 
Derby nyerőjét, Shy Boyt, valamint a Nem-

zeti Díj és az Alagi Díj harmadikját, 
Arhimedet, illetve az egyre jobb eredmé-
nyeket elérő Goosebumpot is. Az idősebb 
korosztályt többek között az idén nagyon 
meggyőzően futott Charlie Firpo, a Derby-
napon a 2800 méteres MNV Díját nyert 
Calabrese, a tavalyi Kancadíj-nyerő Blush 
Bird, valamint a múlt évi Nemzeti Díjban 
első Bánk képviselte.
A versenyben a cseh vendég, Darkolva állt 
élre az indítást követően, aki mögött több 

hosszal leszakadva galoppozott az üldö-
zőboly, vagyis War Master, Shy Boy, 
Arhimed és Charlie Firpo is. A túlsó egye-
nes végére Darkolvát utolérte az összetor-
lódott mezőny. A célegyenesbe fordulva 
Shy Boy Nagy Tamással a hátán elsőként 
robbantott és több hossz előnyt szerzett. A 
többiek nemigen tudták követni, egyedül 
Calabrese közelítette meg az utolsó 200 
méteren, aki végül a célba fél hosszal Shy 
Boy mögött ért be. A harmadik helyet két 
és fél hosszal lemaradva a hosszú szünet 
után újra jól futott Bánk szerezte meg a há-
romévesek, Arhimed és Goosebump előtt. 
Ezt a versenyt Shy Boy számára főpróbá-
nak szánták a Kincsem Díj előtt, és a győ-
zelem után nem kérdéses, hogy Zaláné 
Nyulasi Fruzsina tréner és a Lima Istálló 
színeit képviselő ló ott fog legközelebb a 
starthoz állni.
A pálya legjobb lovait tehát Shy Boyhoz 
hasonlóan legközelebb szeptember 11-én 
láthatja a közönség, amikor a 14 millió fo-
rint összdíjazású Kincsem Díj mellett a leg-
kiválóbb rövid- és középtávú lovak, a két-
évesek és a magyar tenyésztésű három-
évesek is összemérik a tudásukat. 

Vonczem Gabriella
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■ 1. A Kozma Ferenc Emlékverseny befutója
❙ 2.Crushing Power ❙ 3. Marlon 
❙ 4. Vain Hope és a csapat a győztesek 
körében ❙ 5. A Kisbér Díjban Shy Boyt 
csak megközelíteni tudták ❙ 6. Shy Boy 
Calabrese előtt nyerte a Kisbér Díjat 
❙  7. Díjátadás a Kisbér Díj után
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